

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

1. [Izvanredni sam student, ali neke kolegije želim slušati sa redovnim studentima. Postoji li ta mogućnost?](#)

Ako je student izvanredan, u rasporedu će mu biti vidljivi kolegiji koji se izvode na izvanrednoj nastavi. Ako student želi pohađati nastavu sa redovnim studentima, potrebno je otići u prozor **Kolegiji**, na željenom predmetu kliknuti na gumb Uredi te pod Način izvođenja odabrati **redovan**. Nakon toga u rasporedu će se za taj kolegij prikazati termin redovite nastave u terminu u kojem se izvodi.

2. [Prva sam godina preddiplomskog studija, grupa 5. Profesor iz kolegija Informatika dopustio mi je da nastavu slušam sa grupom 3. Što trebam napraviti da mi se u rasporedu prikaže termin grupe 3 samo za taj kolegij?](#)

Ako student želi promijeniti grupu kojoj pripada (uz odobrenje predmetnog nastavnika), potrebno je otići u prozor **Kolegiji**, na kolegiju Informatika kliknuti na gumb Uredi te umjesto grupe 5 i podgrupe 1 odabrati **grupu 3 te podgrupu 1**.

3. [Prijavljen sam u aplikaciju sa svojim AAI@Edu.Hr računom. Trenutno vidim raspored samo za kolegije koje sam upisao. Mogu li nekako vidjeti sve kolegije na nekoj godini?](#)

Za pregled cjelokupnog rasporeda potrebno je u izborniku kliknuti na **Raspored sati**. Na vrhu prozora koji se otvori nalaze se izbornici za filtriranje rasporeda kojima korisnik odabire studijsku godinu, smjer te, opcionalno, studijske grupe i podgrupe, nakon čega će se prikazati vezani kolegiji ili događaji.

4. [Student sam 3. godine preddiplomskog studija, međutim još nisam položio kolegij Makroekonomija sa 2. godine. U rasporedu su mi prikazani samo kolegiji sa 3. godine. Zašto mi se Makroekonomija ne prikazuje?](#)

U aplikaciji su za svakog studenta preuzeti samo kolegiji koje je student upisao trenutne akademske godine na Studomatu te se ti kolegiji studentu prikazuju u rasporedu. Ako student želi da mu se prikaže neki dodatni kolegij, mora ga ručno dodati u prozoru **Kolegiji**. Potrebno je kliknuti na gumb *Dodaj* u gornjem lijevom uglu. U prozoru koji se otvori treba pronaći kolegij Makroekonomija, godinu studija (u ovom slučaju 2. preddiplomski) te smjer **s kojim želite ići na nastavu**. Grupa i podgrupa se automatski prikazuju ukoliko postoji samo jedna opcija.

Napomena: ako je student izvanredan, ali kolegij želi slušati sa redovnicima, tada je pod način izvođenja potrebno odabrati „izvanredan“.

5. [Mogu li raspored povući u svoj Google kalendar?](#)

Raspored se može povući u Google kalendar, a upute o tome na koji način to napraviti možete pronaći tako što ćete u aplikaciji kliknuti na svoju sliku te na opciju **Postavke**.

6. [Zašto se ne mogu prijaviti u aplikaciju sa svojim AAI@Edu.Hr računom?](#)

Jedan od razloga zašto se student ne može prijaviti u aplikaciju jest kasniji upis, odnosno ako se upisao nakon preuzimanja studenta iz ISVU sustava u aplikaciju ACADEMIO. U slučaju da se ne možete prijaviti, javite se na mail: academio@efos.hr.